
 3فيزيك 

العمل آن، نيرويي است كه از طرف مركز زمـين   شود و عكس ـ نيروي وزن كتاب نيرويي است كه از طرف مركز زمين به كتاب وارد مي» 1«گزينه  -1
   (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون سوم نيوتون)كند.  به كتاب وارد مي

  باشد.  ـ چون كتاب ساكن است پس برآيند نيروهاي وارد بر آن صفر مي» 4« گزينه - 2

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون) 

Fـ برآيند نيروهاي» 1«گزينه  - 3 , F1 Fبرابر است با برآيند نيروهاي 2 , F , F5 4   اما در خلاف جهت.  3

F , F   2 2
2 12 برآينـــد1 16 20   

t

m
F ma a a

s
      20 4 5   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قوانين نيوتون) 

  دهند.  را نمايش مي NFدانيم ترازوها مقدار ـ مي» 4«گزينه  - 4

F mgN
N N

m
F m(g a) F m(g a) ( a) a

s

         
2

560 80 10 3   

  حركت جسم:

  به سمت پائين  aبه سمت بالا پس   Vكندشونده به سمت بالا

  به سمت پائين  aبه سمت پائين پس   Vتندشونده به سمت پائين

   آسانسور) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـباشد.  به سمت پائين مي aحالت جهت  2بينيم كه در هر  مي

  ـ » 3«گزينه  - 5

m D
D A B A B

f
mg f ma g a m m a a

m

           

{ A B A BV V a x a a V V      2 2

ــفر  ص

2ο   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي مقاومت شاره) 

  ـ » 2«گزينه  - 6

    
F F mg

sin( ) sin( ) sin
  

 
1 2
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  ها  قانون سينوس

                                       
F F F F

cos cos
   1 2 1 2

130 60 3
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F

F
  2

1

1 3
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  ودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروهاي خاص) (جير

 ـ » 3«گزينه  - 7

m
p mV / kg

s
   1 1 2 5 12 30   

  است. چون تكانه جسم افزايش يافته پس نيرو در جهت حركت جسم وارد شده

t s   3av

p
F

t t

 
  
 

60 30
10   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه) 

  ـ » 2«ينه گز - 8

 

      

t F N

t F N

t F N

   
   
   

4

1

4 12

ο

ο  

  

  

m
p S S kg

s

 
           1 2

4 1 3 12
2 18 16

2 2
   

tمتحرك از حال سكون شروع به حركت كرده پس تكانه در ο  .برابر با صفر است  

m
p p p p p kg

s
       16 16ο ο   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)



pيم شيب نموداردان ـ مي» 1«گزينه  - 9 t برابر با نيرو است، در بازهt1 تاο شيب نمودارp t   مقداري ثابت و منفي اسـت و در بـازهt2  تـاt1 

pنمودار شيب t صفر است. در بازهt2 به بعد شيب نمودارp t        متغير است (منفي و در حال كاهش) كـه ايـن توضـيحات بـا گزينـه يـك
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)همخواني دارد. 

avابطهـ طبق ر» 3«گزينه  -10

p
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



υυρ
ρ

Fات تكانه هم جهت با نيروي خالص وارد بر جسم است، از طرفي طبق رابطـه بردار تغيير  ma
ρ ρ

نيـروي   

ست. همواره به سمت پائين ا (g)توان گفت در پرتاب جسم به سمت بالا شتاب جسم  خالص وارد بر جسم هم جهت با شتاب جسم است. پس مي
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه)باشد.  در نتيجه بردار تغييرات تكانه جسم نيز به سمت پائين مي

 ـ » 2«گزينه  - 11
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي گرانش) 

 ـ » 4«زينه گ -12
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي گرانش) 

Gmطبق رابطه ـ» 4«گزينه  -13 m
F

r
 1 2

2
فاصله بسيار زياد به صـفر ميـل    ور فاصله دو جسم نسبت عكس دارد و درذاندازه نيروي گرانش با مج 

 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي گرانش) كند. مي

 ـ » 4«گزينه  -14

A B
A B

A B

GmM GmM
F F

R R
  
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B B
A B

A B

/ M M
M / M

R R
  
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0 81
0 81   

A B
A B

/
R / R

R R
   

0 9 1
0 9   

A B B BR R / R R    3800 0 9 3800   

B B A/ R R km , R km    1 9 3800 2000 1800   

B AR R km   2000 1800 200   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي گرانش) 

  ـ » 1«گزينه  - 15
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10 5

16 8
   

W mg N   
5

64 40
8

   

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي گرانش) 

  

  



  ـ » 3«گزينه  -16
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  ) اي حركت دايره(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ 

  ـ » 2«گزينه  -17
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  اي)  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  ـ » 1«گزينه  - 18
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ــرا  مركز گ
   

  اي)  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  ـ » 1«گزينه  -19
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  اي)  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  ـ » 3«گزينه  - 20
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  اي)  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  2و  1فيزيك 

  ـ » 4«گزينه  -21

K K K K  2 1 1 1
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  جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ انرژي جنبشي)(



  ـ » 3«گزينه  - 22
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K K
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2
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  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ انرژي جنبشي)يابد.  درصد كاهش مي 64پس انرژي جنبشي 

  ـ » 1«گزينه  - 23

V V V    2 2 2
1 1 13 27 6 27 3K V , K V   2 2

1 1 1 13 27 6K V , K V      2 2
1 1 1 1

1 1
6 27 12

2 2
   

m
V V

s
   2

1 19 3   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ انرژي جنبشي)

  ـ » 2«گزينه  - 24

t t t tF .d W K J F F N        30 5 30 6   

F N  3 2tF F F F F     2 2 2 2
36 2 18   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار)

  ـ » 3«گزينه  - 25
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1
25 1
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2

ο
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار)

  ـ » 2«گزينه  - 26

mgW mgh ( / ) J     4 10 0 6 10 240   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ كار)باشد پس كار نيروي وزن مثبت است.  جايي مي چون نيرو در جهت جابه

  ـ » 1«گزينه  - 27

  

{A A AE U K m mJ     
1

4 2
2

ο

   

{B B BE U K mgh m h m h / m        10 2 0 2

ο

   

h / / m   1 0 2 0 8   

/
cos /       

0 8
0 8 37

1
   

  )پايستگي انرژي(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 



  ـ » 4«گزينه  - 28

{
E E U K U K    1 2 1 1 2 2

ــفر  ص

   

Uهر سه گلوله K1 K)ها هنگام برخورد به زمين يكساني دارند پس انرژي جنبشي گلوله 1   يكسان خواهد بود.  2(

  ) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي) 98(مشابه سراسري ـ 

  ـ » 2«گزينه  - 29

{A A AE K U mgh U J        ــنر  ف
ــفر  ص

2 10 20 150 550   

CE J  300f C A CW E E E      250 550f| W | / J  40 6 25 250   

m
V V V

s
      2 2

300 200 100 10C C CE U K V        21
2 10 10 2

2
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي)

  ـ » 3«گزينه  -30

B B A A B Bm g h m (V ) m (V )      2 2
2 2

1 1

2 2
ο ο ο

{A B A BU K U U K K              ل ك ل    ك  

ــفر  ص

ο ο   

B Bh h m       20 20 1Bh    20 16 4 οBh         2 21 1
2 10 8 2 2 2

2 2
ο   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ پايستگي انرژي)دهنده پائين آمدن جسم است.  علامت منفي نشان

  ـ » 2«گزينه  -31

m
V V

s
   2

36 6mgh mV V     2 26 1 6 1
10 3

10 2 10 2
fW E E mgh mV mgh     2

2 1

4 1

10 2
   

  وم ـ پايستگي انرژي)(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل د

  ـ » 4«گزينه  - 32

p F.V W

  
   

5 3

7

1
10 36 10

2
3 10

60
   

W xhp x hp


     
7

7 43 10
3 10 4 10

750
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ توان)

  ـ » 1«گزينه  -33

/ KW 6 25

m(V )
K

p W
t t

 
   

2 2
2

1

350 252
6250

35

ο
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ توان)

  ـ » 1«گزينه  - 34

  

tF N         
1 8

7 12 10 7 6 8 5
2 10

   

t tW F .d J    5 2 10   

  )كار كل(جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ 

  آوريم.  دست مي ازاي سوختن نيم ليتر بنزين را به ـ ابتدا انرژي آزاد شده به» 3«گزينه  -35

/ / J       7 5 55
1 6 10 5 1 6 10 8 10

100
E / / / J    7 7

0 5 3 2 10 1 6 10   

m kg  1000K mV m      2 51 1
8 10 1600

2 2
   

  (جيرودي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ بازده)


